
 

 
 

Delajte vse in se držite vsega, 

kar vam rečejo, po njihovih 

delih pa se ne ravnajte;  

govorijo namreč, pa ne delajo. 

Vežejo težka in neznosna 

bremena in jih nalagajo  

ljudem na rame, sami pa jih 

še s prstom nočejo premakníti. 

Vsa svoja dela opravljajo zato, 

da bi jih ljudje videli. 

Napravljajo si širše molitvene 

jermene in podaljšujejo  

robove na obleki. Radi imajo 

častno mesto na gostijah,  

prve sedeže v shodnicah,  

pozdrave na trgih in  

da jim ljudje pravijo ›učitelj‹. 

Vi pa si ne pravite ›učitelj‹,  

kajti eden je vaš Učitelj,  

vi vsi pa ste bratje. 
 

(Mt 23,3–8) 

 

SMO HVALEŽNI? 
 

   Te dni pospravljamo še zadnje pridelke tega rodovit-
nega leta. V naših shrambah so police polne najrazlič-
nejših marmelad, kompotov, kislih in posušenih shran-
kov … In včasih se verjetno utrujeno zalotimo, da 
imamo vsega dovolj in da ob obilju čutimo še najmanj 
tistega, kar bi morali – hvaležnosti. 
   Tako samoumevno je, da stvari imamo. Ko se spre-
hajaš ponekod po podeželju, ležijo in gnijejo pod dre-
vesi sadeži, ki jih nihče ne pobira, ki nikogar ne razve-
seljujejo. Postalo je samoumevno, da imamo raje ka-
kovostno sicer vprašljive sadeže, ki so svetleči in enaki 
po velikosti. Če taki ne rastejo pred našim nosom, jih 
dobimo tako, da pač obiščemo trgovino. Pa ni samou-
mevno. Ne obilje pridelkov in ne polne police v trgovini. 
Vse je dar. Tudi v mojem in tvojem življenju. 
   Bodimo hvaležni. Najprej samemu sebi. Vem, sliši se 
čudno, pa vendarle. Moja glava in moje srce želijo 
opravljati določene aktivnosti, ki pa bi bile popolnoma 
nemogoče, če ne bi moje telo zmoglo pri tem sodelo-
vati. Vidim, hodim, govorim, objemam … Kako hvale-
žen sem lahko svoji dovršenosti, se zavem le občasno, 
ko sem v stiku s kom, ki mu telesne omejitve prepreču-
jejo, da bi počel vse tako, kot bi si želel. Bogu sem 
hvaležen, da me preko teh ljudi spomni, kako obdaro-
van sem. 
   Bodimo hvaležni drugim. Včasih mi kdo pove, da 
sem v njegovem življenju v kakšni točki odigral po-
membno vlogo in da mi je hvaležen za to. Zanimivo se 
mi zdi, da se to velikokrat zgodi, ne da bi se tega za-
vedal ali se posebej trudil za to. Kot bi Bog na konico 
svoje roke pripel – mene.  
   Svojo hvaležnost vam večkrat izrazijo mož, otroci in ostali najbližji sorodniki. Včasih za kon-
kretno pomoč, včasih preprosto zato, ker ste, drugič za besedo, dejanje. 
   Počutimo se lahko izredno obdarovani. Na mestu je, da se znamo za to obdarovanost tudi 
zahvaliti: in to prav vsem – v prvi vrsti pa Bogu! 

Po: E. Mozetič 
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Svete maše: 

30. NEDELJA 

MED LETOM 

                   29.10. 

Sv.Mihael Rua, duh. 

Trnje 
Trnje 

  8,30 Rožni venec 
  9h +Marija in Franc Margon, Trnje 14, obletna 

 
ob 13h iz Zagorja: Romanje na Brezje 

Ponedeljek    30.10. 
Sv. Marcel, mučenec 

 

Klenik 
 

17,30 Za duhovne poklice in svetost duhovnikov 

Torek            31.10. 
Sv. Alfonz Rodriguez, r. 

 

Šilentab. 
 

15h +i Valenčič, Ratečevo Brdo 12 – Molitve za rajne 

 

Sreda              1.11. 

 

VSI SVETI 

Trnje 

Zagorje 
Palčje 

Zagorje 
Trnje 
Trnje 

Zagorje 

  9h + Ana in Katja Blažek, Trnje 31, obletna - Ofer 

10,30 V čast Vsem svetim za obojne župljane - Ofer 

12h Za vse +e Palčane – Molitve za rajne 

14,15 Litanije Vseh svetnikov in molitve za rajne 
15,15 Litanije Vseh svetnikov in molitve za rajne 

Ob avemariji rožni venec za rajne 

17,30 Rožni venec za rajne 

Četrtek              2.11. 
SPOMIN VSEH 

VERNIH RAJNIH 

 

Sv. Malahija, škof 

Sv.Pavel 
Juršče 
Trnje 
Trnje 

Zagorje 

  8h Po  namenu svetega očeta 
  9h Za vse verne rajne - Molitve za rajne na pokopališču 
15h Pogreb: +Jože Tomšič, Klenik 61 
16h +Jože Tomšič, Klenik 61, pogrebna 

17,30 Rožni venec za rajne  

1. Petek               3.11. 

Sv.Just Tržaški, muč . 
Zagorje 
Klenik 

17,30 +Janez in vsi +i Česnik, Zagorje 62, obletna  
19h +i starši Vodopivec, Klenik 62 

1. Sobota             4.11. 

Sv.Karl Boromejski,šk Zagorje 
17h Spoved 

17,30 Za zdravje, Zagorje 115 

31. NEDELJA 

MED LETOM 

- ZAHVALNA 

                      5.11. 
Zaharija in Elizabeta 

 

Trnje 
Trnje 

Zagorje 
Trnje 

 

  8,30 Češčenje SRT 
  9h +Milena in Tatjana Spetič, Pivka 

10,30 Za vse župljane obeh župnij 
16h Krst Kaje Lipec 

 
- ROMANJE NA BREZJE: Odhod avtobusa iz Zagorja ob 13h. Pobiramo romarje 
v Drskovčah, Parjah, Kleniku, Trnju in v Pivki pri Šparu. Na Brezjah se začne mo-
litvena ura ob 15h, med njo rožni venec in pete litanije Matere Božje. – Ker smo 
vzeli 49 sedežni avtobus, je še nekaj prostih mest, da se lahko pridružite. 
- VEROUKA ta teden ni, ker so prazniki in šolske počitnice. Otroci in starši pa pri-
hajajte k sv. mašam ob nedeljah in praznikih Vseh svetih in Spominu vseh vernih 
rajnih, med katerimi so mnogi naši sorodniki in dobrotniki, ki potrebujejo našo du-
hovno pomoč. 
- SLOVESNI IN ZAPOVEDANI PRAZNIK VSEH SVETIH je v sredo, 1. novem-
bra. To je dan, ko se veselimo z vsemi, ki so že pri Bogu v nebesih. Tja smo tudi 
mi namenjeni. Na tej poti se povezujemo z našimi krstnimi zavetniki, ki so naši 
priprošnjiki pri Bogu. Tam so že tudi mnogi, ki so z nami živeli in so se že poslovili 
s tega sveta: starši, stari starši in mnogi drugi naši predniki in drugi sorodniki in 
prijatelji, ki so že dosegli popolno združenje z Bogom.  



 
 

- SPOMIN VSEH VERNIH RAJNIH je v četrtek, 2.11. Sv. maše glej zgoraj. Vabim 
vas, še posebej otroke, ki imajo počitnice, k udeležbi sv. maše in prejemu sv. ob-
hajila za naše rajne! - Prav je, da se ob spominu na svoje rajne spomnite ne le s 
tem, da prinesete rože in svečke na njihov grob, kar je lepo in hvale vredno, am-
pak da tudi zanje molite, pa tudi darujete zanje za svete maše. Marsikje duhovniki 
nimajo več dovolj mašnih namenov, med njimi je tudi več duhovnikov v Petrovem 
domu v Šempetru, ki nimajo več svojih župnij. Zato iz škofije prosijo, da darujete 
za sv. maše tudi »za drugam« - zanje. 
- POPOLNI ODPUSTEK: Cerkev naklanja v prvih osmih dneh novembra popolni 
odpustek za vsak obisk pokopališča in molitev za rajne. Prav tako ga je mogoče 
prejeti v vseh cerkvah in javnih kapelah 1. In 2. novembra ter na prejšnjo ali na 
naslednjo nedeljo, če smo bili pri spovedi in obhajilu, izpovemo vero ter molimo 
po namenu sv. očeta (npr. očenaš) 
- PRVI PETEK in SOBOTA sta v tem tednu. Lepo vabim k spovedi in zadostil-
nemu sv. obhajilu. V Zagorju bom na razpolago za spoved v petek pol ure pred 
mašo, prav tako tudi v Kleniku v zakristiji. Sv. spoved pa lahko opravite tudi na 
Brezjah, kjer bo ob našem romanju na razpolago več spovednikov. 
- BOLNIKE IN OSTARELE bom obhajal v petek dopoldne. Prosim vse domače, 
ki imate take osebe, da jim omogočite prejem zakramentov. 
- ZAHVALNA NEDELJA nas spodbuja, da se zahvalimo Bogu za vse prejete do-
brote, ki so sad zemlje in dela človeških rok, pa tudi našega uma. Iz hvaležnosti 
Bogu za to, kar nam daje, že veliko let ob tej nedelji namenjamo nabirko v različ-
ne namene. Kot vsako leto tudi letos s škofije sporočajo, kakšen namen je go-
spod škof izbral za nabirko zahvalne nedelje. Letos bo šla nabirka Zahvalne ne-
delje za vzdrževanje duhovniškega Petrovega doma v Šempetru. S pomočjo te 
nabirke bodo krili stroške ustrezne oskrbe naših zaslužnih duhovnikov v domu. Z 
našim darom izražamo svojo hvaležnost za njihovo preteklo delo in za njihove 
molitve in žrtve, s katerimi zalivajo, kar so sami sadili in sejali . Spoštovani župlja-
ni, prosimo in se priporočamo vaši darežljivosti. 
- KRST Kaje Lipec bo prihodnjo nedeljo ob 16h  
- MEDŽUPNIJSKA KARITAS Trnja in Zagorja se zahvaljuje vsem, ki so ob po-
grebu +Rafke Debevec darovali za MŽK. Zbrani denar – 400.- € - je bil nakazan v 
sklad za pomoč poplavljencem. - Bog povrni vsem darovalcem, +Rafki pa naj da 
večno plačilo v nebesih! 
- ZAHVALA za bero: Vsem, ki ste že doslej darovali za župnika, mežnarja in mež-
narice se vam iz srca zahvaljujemo in želimo, naj vam Bog povrne z večnimi darovi! 
- MARJANSKI KOLEDAR in DRUŽINSKA PRATIKA sta že na razpolago v Trnju 
v zakristiji ali v župnišču v Zagorju! 
 

Vi pa si ne pravite ›učitelj‹, kajti eden je vaš Učitelj … (prim. Mt 23,8) 
 

   Dragi Jezus, zakaj mi kristjani jem-
ljemo dobesedno samo nekatere tvo-
je besede? 
   Ko praviš: »Ta kruh je  moje telo,« 
verjamemo, da je res tako. 
   A če rečeš: »Ne pustite, da vam 
pravijo »učitelj« … je vse drugače. 
   Dragi Jezus, ne samo, da nam pri-
ja, če nam rečejo in nas imajo za uči-

telje, ampak celo resno mislimo, da 
dejansko smo učitelji. 
   Starši »učijo« molitvice. 
   Kateheti »učijo« tvoj evangelij ta-
ko, kot da so učitelji v šoli. 
   Duhovniki in pridigarji govorijo 
kakor učitelji. 
   In teologi se imajo pogosto za učitelje 
v najbolj vzvišenem pomenu besede. 



6. november 
LENART 

 

Bil je sin plemiške frankovske družine in 
deležen viteške vzgoje na dvoru kralja 
Klodvika. Kmalu je postal upoštevan kraljev 
svetovalec. Reimski nadškof sv. Remigij, ki 
je krstil kralja Klodvika, je tudi Lenarta poučil 
v krščanski veri, katere se je oklenil s tako 
ljubeznijo, da je bil po nekaj letih že posve-
čen v duhovnika. Nato je neutrudno misijo-
naril na dvoru. Nadškof Remigij ga je posve-
til v škofa, toda Lenart ni hotel sprejeti ško-
fovskega sedeža, ki mu ga je ponujal kralj 
Klodvik, zato je zapustil Reims in se umaknil 
v samostan pri Orleansu. Kmalu pa je  ta 
samostan zapustil, ker se je hotel poglobiti v 
krščansko življenje kot samoten puščavnik. 
V tisti samoti je živel v skrajni spokornosti in 
premišljevanju. Glas o njegovem svetništvu 
je privabljal mnoge ljudi, ki so pri njem iskali 
nasveta in duševne pomoči. K njemu so se 
zatekali tudi okoliški kmetje, ki jim je poma-
gal z nasveti pri živinskih in kužnih boleznih. 
Nekateri so se naselili ob njegovi celici in 
tako je zrastlo samostansko naselje Noblac, 
v katerem je Lenart opravljal službo opata. 
Samostan je privabljal številne romarje, ki 
so pri svetniškem opatu iskali sveta in tola-
žbe. Največje zadoščenje mu je bilo, če je 
mogel spreobrniti kakšnega zakrknjenega 
kaznjenca. Pri kralju je posredoval mnoge 
zapornike in dosegel, da so bili izpuščeni. 
Nato jim je priskrbel primerno zaposlitev 
bodisi pri krčenju zemlje, pri obdelovanju 
polja in na ta način ustvaril cela kmečka na-
selja, nekdanje kaznjence je obvaroval 
brezdelja in vrnitve v stare grehe. Umrl je le-
ta 559 kot opat v Noblacu. 

 
 

Župnijska Oznanila izdajata župniji Zagorje in Tr-

nje, odgovarja Niko Štrancar, župnik,  
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   Povsod sami učitelji! Vendar v nevarnosti, 

da njihova avtoriteta, tako kot pri pismou-

kih, temelji na »tako se je vedno delalo«, na 

prebranih knjigah, simpozijih, diplomah in 

takšnih ter drugačnih spričevalih. 

   Dragi Jezus, reši nas te škodljive iluzije 

učiteljstva! 

   Edini Učitelj si ti. Mi lahko učimo, samo 

če imamo avtoriteto, kakršno si imel ti: av-

toriteto dejanj, ki so pred vsemi besedami. 

   Nikakor ne moremo biti učitelji, ne da bi s 

svojim življenjem in zgledom potrjevali to, 

kar učimo. 
Po: T. Lasconi, 365+1 dan s Teboj 

 

Med bogoslužjem današnje nedelje nas 

apostol Pavel povabi, da se približamo 

evangeliju »ne kot človeški besedi, am-

pak, kar resnično je, kot Božji besedi« 

(1Tes 2,13). S tem lahko v veri sprejmemo 

opomine, s katerimi se Jezus obrača na 

našo vest, da bi svoje ravnanje preobliko-

vali po teh opominih. V današnjem od-

lomku Jezus graja pismouke in farizeje, ki 

so imeli v skupnosti vlogo učiteljev, saj je 

bilo njihovo obnašanje v očitnem naspro-

tju z naukom, ki so ga z doslednostjo na-

lagali drugim. Jezus je poudaril da »go-

vorijo, pa ne delajo« (Mt 23,3). Še več: 

»Vežejo težka in neznosna bremena in jih 

nalagajo ljudem na rame, sami pa jih še s 

prstom nočejo premakniti« (Mt 23,4). 

Dober nauk je vredno sprejeti, vendar pa 

ga lahko neskladno ravnanje razvrednoti. 

Zato Jezus pravi: »Delajte vse in se držite 

vsega, kar vam rečejo, po njihovih delih 

pa se ne ravnajte« (Mt 23,3). 
Benedikt XVI. 

 Korenina krščanske ljubezni ni volja ljubiti, 
ampak vera, da si ljubljen. Vera, da te ljubi Bog. 

 

(Thomas Merton) 
 

SMEH JE POL ZDRAVJA 
SMRT – Medicinska sestra v bolnici: 
»Namišljeni bolnik iz sobe 3 je umrl.« – 
Zdravnik na to: »Tokrat je pa res preti-
raval.« 

 


